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Единый налоговый счет: уведомление об исчисленных суммах налогов 

необходимо представить до 25 апреля 

ИФНС России по г. Симферополю напоминает о сроке представления 

Уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, 

сборов, страховых взносов (форма по КНД 1110355) – 25 апреля: 

по налогу на доходы физических лиц, удержанному налоговыми агентами за 

период с 01.04.2024 по 22.04.2024, в поле «Отчетный (налоговый) период (код) / 

Номер месяца (квартала)» необходимо указать код – 31/01; 

по авансовым платежам за 1 квартал 2024 года, подлежащим уплате 

налогоплательщиками, применяющими упрощенную систему налогообложения, в 

поле «Отчетный (налоговый) период (код) / Номер месяца (квартала)» необходимо 

указать код - 34/01; 

по авансовым платежам за 1 квартал 2024 года по налогу на доходы 

физических лиц, исчисленным индивидуальными предпринимателями, 

применяющими общую систему налогообложения, нотариусами, адвокатами и 

другими лицами, занимающимися в установленном законодательством порядке 

частной практикой, в поле «Отчетный (налоговый) период (код) / Номер месяца 

(квартала)» необходимо указать код - 21/04; 

по авансовым платежам за 1 квартал 2024 года по налогу на имущество 

организаций в поле «Отчетный (налоговый) период (код) / Номер месяца 

(квартала)» необходимо указать код - 34/01; 

 по авансовым платежам за 1 квартал 2024 года по земельному налогу, 

уплачиваемому организациями, «Отчетный (налоговый) период (код) / Номер 

месяца (квартала)» необходимо указать код - 34/01. Уведомление не 

представляется в случае, если нормативным правовым актом представительного 

органа муниципального образования предусмотрено для отдельных категорий 

 



налогоплательщиков право не исчислять и не уплачивать авансовые платежи по 

земельному налогу в течение налогового периода. 

Срок уплаты указанных платежей (28 апреля 2024 года) с учетом 

праздничных и выходных дней – 2 мая 2024 года. 

Обращаем внимание на правильность указания кодов отчетного периода, 

которые могут отличаться при формировании уведомления в части налога на 

доходы физических лиц. 

Кроме того, с учетом действующих норм налогового законодательства, срок 

уплаты авансового платежа по налогу на доходы физических лиц за 1 квартал 2024 

года, исчисленного индивидуальными предпринимателями, применяющими 

общую систему налогообложения, нотариусами, адвокатами и другими лицами, 

занимающимися в установленном законодательством порядке частной практикой – 

25 апреля, совпадает со сроком подачи уведомления. 

Напомним, всю необходимую информацию по вопросам работы Единого 

налогового счета можно найти на сайте ФНС России на специальной 

промостранице «Единый налоговой счет», а также в сервисе «Часто задаваемые 

вопросы». 


